### AA6

# 港傑出跨境金融企業

# 實德金融集團

實德金融集團(實德金融)從事金融服務逾十年,秉承「用心實現您想」的宗旨,一直 致力為香港及中國內地的客戶提供一站式專業金融服務。憑藉優秀的管理團隊及全方位的 專業服務,實德金融於競爭激烈的香港及內地資本市場成功建立信譽,並獲選為「傑出跨 境金融集團」,印證集團於跨境金融服務的卓越表現獲得廣泛認同。

# 多元化產品 一站式服務

→ 地市場發展迅速,投資者對金融服務機構的要求愈趨嚴謹。實德金融集團以香港為其他、擁有上土八司社也是 管理團隊,多年來重視口碑及服務素質,致力拓展多元化業務,包括貴金 屬、證券、期貨、外匯、基金等買賣,以及物業貸款、保險和資產管理等 一站式服務,成為香港及內地投資者首選的金融服務機構之一。

靠的24小時交易平台。集團行政總裁陳柏楠表示:「金融市場瞬息萬變, 投資者需要隨時掌握最新市場情報,我們致力提升不同產品的電子服務, 並以性能穩定、簡單易用為目標,不斷優化交易平台,務求讓客戶時刻把 握重要的投資機會。」

# 覆蓋香港內地 把握創富良機

實德金融一直緊密留意本港及內地經濟政策,尋求拓展業務的機遇。近 年前海區域發展備受關注,集團亦透過金銀業貿易場牽頭拓展內地市場, 陳柏楠表示:「前海作為金融特區,為本港企業進入內地提供一個便捷的 通道,該區鄰近香港,交通方便,貫通香港及內地主要城市,未來在前海 落地將為金融業界創造無限商機。」

為進一步配合內地市場發展及了解投資者的需要,實德金融經常派員到 訪內地多個主要省市,包括上海、成都、廣州及廈門等重點發展城市,參 與關於金融產品及服務的展覽及講座,加強與內地投資者及業界互相交 流,同時掌握內地最新市場脈搏,以提供更貼心的服務及產品。

## 優秀專業團隊 建立口碑

實德金融一向重視人才培訓,透過各類培訓計劃提升員工專業市場分析 及對產品的認識,以滿足客戶要求。陳柏楠表示:「我們不僅旨在加強專 業知識和技能培訓,亦重視金融人才的心理素質,培養職業操守及服務態 度,必須緊守為客戶提供忠誠可信的服務宗旨。」

員工培訓方面之外,實德金融亦廣納各投資範疇的專才,不斷強化旗下 等專業人士,並會將香港嚴謹的管理模式引進內地業務,有效地發揮中、 港兩地人才的優勢,為投資者提供最佳金融服務,進一步發揮強大品牌優 勢,保持市場領導地位。

實德金融秉承「以客為本」的服務宗旨,透過優秀的管理團隊及專業服 務,為投資者提供安心的交易平台,並獲得到業界及市場廣泛肯定,多年 來屢獲殊榮,包括《經濟一週》「實力品牌大獎」及新城財經台「香港企 業領袖品牌-卓越黄金交易服務品牌」等,於香港金融服務市場成績斐 然。近年,實德金融積極拓展內地市場,為內地投資者提供專業及靈活的 服務,於內地建立具信譽的品牌,並獲香港《文匯報》選為「傑出跨境金 融企業」,足證其雄厚基礎及出色管理團隊深得內地投資者認同,陳柏楠 精,在迎合金融發展所需彈性的同時,亦重視風險管理,加強網上平台的 發展,為投資者提供更優質的服務。」



■為迎合不同投資者的需要,實德金融積極拓展多元化業務。



■實德金融一向重視人才培訓,致力培養職業操守及服務態度。



■實德金融透過金銀業貿易場牽頭開拓前海市場。

實德金融集團是實德環球集團旗下之金融機構,致力為投資者提供優質的產品及 服務,以及可堪信賴的專業顧問意見。實德環球集團經營之核心業務包括金融、地 產發展及餐飲,並透過其上市公司實德環球有限公司(股份代號:00487. HK)經 營旅遊、彩票、博彩及娛樂業務,其多元化業務產生的強大協同效益,為公司業務 的持續增長奠下穩固的基礎。

貴金屬





保險

